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Тема: «Одуванчик»
Цели: расширять представление детей о весне и о появлении первоцветов, научить 

детей рисовать одуванчик смешанным способом, используя традиционную и 

нетрадиционную техники.

Задачи: - Учить детей рисовать цветок одуванчик.

- Закреплять знание основных цветов (зелёный, белый).

- Упражнять детей в технике рисования гуашевыми красками.

- Закреплять умение правильно держать кисточку, набирать краску, промывать 

кисточку, осушать о салфетку.

- Закрепить знания детей об одуванчике, его частях (стебель, листья, цветок).

- Развивать слуховое и цветовое восприятие, речь детей, обогащать словарный 

запас: (первоцвет).

- Воспитывать интерес и любовь к природе, доброжелательные взаимоотношения, 

желание работать совместно.



Ход занятия:

- А какое сейчас время года? ( Весна)



- Как только начинает таять снег, и солнышко пригревает 

сильнее, появляются первые весенние цветы. И 

называются они ПЕРВОЦВЕТЫ. Давай повторим. 

(Повторяем)

-В марте расцветают первые цветы:

Подснежники                                                                                Ландыши

Мать-и-мачеха



- Позже, в апреле и мае, появляются

- Тюльпаны                                                                             Одуванчики

- Незабудки



-А теперь отгадай загадку.

То он Солнышко лучистое,

То он Облачко пушистое.

Лета ждать не захотел.

Ветер дунул - облетел…(Одуванчик)

- Молодец! Правильно отгадал!

- Какие слова в загадке подсказали тебе правильный ответ?

- Одуванчик одним из первых появляется весной, словно 

желтое солнышко в молодой зеленой траве.



- А давай с тобой поиграем в игру. Я буду тебе говорить 

слова, а ты, когда услышишь слово одуванчик, 

хлопнешь в ладоши. 

- (Взрослый слова проговаривает четко, не торопясь)

Дидактическое упражнение «Слушай внимательно»

Одуванчик, диванчик, вагончик, одуванчик, барабанчик, 

одуванчик, мальчик, одуванчик, баранчик, чемоданчик, 

одуванчик, круассанчик, бубенчик, мандаринчик, 

одуванчик, дракончик, одуванчик, пончик, блинчик. 



- Я предлагаю тебе послушать стихотворение про одуванчик:

Одуванчик, одуванчик,

На кого же ты похож?

Ты и мягкий и пушистый

И лохматый словно ёж.

А вот если затанцует

Ветер быстрый и лихой,

То причёску твою сдует -

Будешь лысый и смешной.

Одуванчик, одуванчик,

Ты прекрасен, когда тишь,

Ветром сдует твой султанчик,

Ты в смущении стоишь. Эрф И.



- А сейчас мы с тобой рассмотрим, из каких же частей 

состоит цветок. Посмотри на картинку, перед нами 

одуванчик.

- Что же есть у нашего одуванчика? (Стебель, листья, 

цветок)

- Молодец!



- А сейчас я предлагаю  нарисовать наш цветок, но прежде, чем начать 
рисовать, давай подготовим наши пальчики к работе.

Пальчиковая гимнастика:

Одуванчик в поле спал, (Ладони сложены вместе, 

изображаем спящих)

Ветерок его качал. (Качаем ладошками)

Солнца луч его коснулся – (Хлопок в ладоши)

Одуванчик встрепенулся: (качаем ладошками)

Лепестки свои раскрыл – (Раскрываем пальчики рук)

Красоту всем подарил.

(Соединяем пальчики, при этом ладошки разжаты и образуют круг)



- А теперь, давай вспомним, как правильно нужно 

рисовать цветок: сначала набираем краску зелёного 

цвета и рисуем стебелёк, сверху вниз ведём сплошную 

линию, потом  снизу вверх – второй стебелек 

получился.



-Затем так же рисуем листья, теперь хорошо промываем 

кисточку от зелёной краски.



- Осушаем кисточку о салфетку, набираем краску 

желтого цвета, ставим кисточку над стебельком, 

прижимая вращаем круговыми движениями, не 

сдвигаем, ворсом кисточки рисуем «круг», получился 

цветочек-одуванчик.

- Какой ты молодец! Красивая у тебя поляна получилась.


